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Tradice, světové dědictví, nespoutaný Atlantik… v zemi mořeplavců. Poznáte kláštery UNESCO i skvost templářů v
Tomaru. Fatima vás pohltí svou duchovní atmosférou. V Óbidu se vrátíte do středověku a ochutnáte sladkou ginju.
Nazaré si vás získá největšími vlnami světa i historií rybolovu. A Lisabon? To budou uličky Alfamy i pudinkové
koláče. Zažijte Portugalsko s průvodcem a bez starostí!

 
 

Na co se můžete těšit

UNESCO kláštery Batalha a Alcobaça
prohlídka svatyně poutního místa Fatima
ochutnávka ginji ve středověkém Óbidu
rybářská tradice i živelný oceán v Nazaré

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Lisabon – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu v Tomaru
4x snídaně
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v pokojích s vlastním soc. zařízením
 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
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Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu
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Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 5. září: Dle letového řádu přílet do Lisabonu a následný přesun na hotel v Tomaru, kde se ubytujeme. Pokud
nám to čas dovolí, projdeme se historickým centrem města.

Po příletu do Lisabonu se přesuneme objednaným autobusem na hotel v Tomaru.

S ohledem na časové možnosti se projdeme centrem s typickými středověkými uličkami a nasajeme první atmosféru
Portugalska.

 
 

Neděle 6. září: Nejprve prozkoumáme templářský poklad – klášter Řádu Kristova v Tomaru s jedinečnou
osmiúhelníkovou Charolou. Pak navštívíme klášter Batalha (UNESCO) a na závěr poutní Fatimu.

Po snídani se vydáme k jedné z nejpůsobivějších památek v Portugalsku, ke klášteru Řádu Kristova v Tomaru, který je zapsán
v seznamu světového dědictví UNESCO.

Opevněný klášter z 12. století, původně postavený templářskými rytíři, kteří se později změnili v Řád Krista, hrál klíčovou roli
v období portugalských objevů v 15. a 16. století.

Zde budeme mít možnost vidět vývoj portugalské architektury z románského, gotického, renesančního a barokního stylu, včetně 
velkolepé středověké osmiúhelníkové Charoly a ozdobeného okna v manuelinském slohu.

Z Tomaru se přesuneme k dalšímu architektonickému skvostu, klášteru Batalha. Honosný gotický klášter dodnes připomíná
jednu z nejvýznamnějších bitev v historii Portugalska. Právem patří na seznam tzv. sedmi divů Portugalska. 

Monumentální stavba je pozoruhodnou směsicí gotické a manuelinské architektury. Přestože nikdy nebyla zcela dokončena,
pro svůj historický i duchovní význam se právem dostala na seznam světového dědictví UNESCO.

Odpoledne navštívíme poutní místo Fatima, které patří k nejvýznamnějším v Evropě. Projdeme se rozsáhlým areálem svatyně,
jehož dominantou je bazilika Panny Marie Růžencové. Připomeneme si události z roku 1917, kdy se zde třem pasáčkům měla
zjevit Panna Marie a které zásadně ovlivnily význam tohoto místa.

Fatima je dodnes cílem sta tisíců poutníků z celého světa a její atmosféra je jedinečná bez ohledu na osobní víru.

Kromě monumentální baziliky budeme mít možnost spatřit také moderní kostel Nejsvětější Trojice, který svou minimalistickou
architekturou kontrastuje s původní stavbou a podtrhuje nadčasovost celého areálu.

Společně se zastavíme u Kaple zjevení, postavené přesně v místech, kde k zázračným událostem došlo, a v tichosti budeme moci
pozorovat hlubokou oddanost věřících, kteří sem přicházejí s osobními prosbami i díky.

 
 

Pondělí 7. září: Dnes se nejprve ponoříme do dávného příběhu kláštera Alcobaça. Ve středověkém Óbidu (UNESCO)
ochutnáme typický likér Ginja a na závěr navštívíme Nazaré, městečko s rybářskou tradicí.

Třetí den začneme u cisterciáckého kláštera Alcobaça (UNESCO) s největším gotickým kostelem v zemi.

Kromě monumentální architektury nás zde čeká nejslavnější milostný příběh Portugalska – tragický osud Pedra a Inês.
Jejich bohatě zdobené sarkofágy jsou umístěny nohama k sobě, aby se podle legendy milenci při zmrtvýchvstání jako první podívali
jeden druhému do očí.

Dále nás čeká Óbidos, který je na seznamu světového dědictví UNESCO. Návštěva tohoto středověkého města bude jako
návrat do historie.

Uchvátí nás typické sněhobílé domky a křivolaké uličky v objetí kamenných hradeb. Hlavní ulicí Rua Direita, posetou
obchůdky a kavárničkami, se projdeme až k městské dominantě – hradu, jehož historie sahá až do 8. století.

Dnes se v hradních prostorách nachází luxusní hotel, který je přístupný sice jen pro ubytované hosty, ale venkovní areál je otevřený
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i veřejnosti.

Během návštěvy Óbida nemůžeme vynechat ochutnávku místního typického višňového likéru podávaného v čokoládovém
kalíšku – Ginja.

Den zakončíme v městečku Nazaré, kde se tradice rybolovu setkává s nespoutanou silou Atlantiku.

Vyjedeme lanovkou na vysoký útes Sítio, odkud se naskytne panoramatický výhled na celé město a písečné pobřeží ve tvaru
půlměsíce.

U majáku na Praia do Norte se podíváme na místo, kde podmořský kaňon vytváří největší vlny světa oblíbené u surfařů, a
budeme-li mít štěstí, potkáme i místní ženy v tradičních sedmi sukních, které dodnes na pláži suší ryby na slunci.

Právě tato fascinující kombinace adrenalinu a hluboké historie dává Nazaré jeho neopakovatelný ráz. Projdeme se úzkými uličkami
dolního města, kde se vzduch mísí se slanou tříští oceánu a vůní čerstvě připravovaných mořských plodů v místních tavernách.

 
 

Úterý 8. září: Poslední den věnujeme Lisabonu. Projdeme se uličkami čtvrti Alfama a pak zamíříme do čtvrti
mořeplavců – Belém. Kromě slavné historie nás tady čeká i ochutnávka tradičních pudinkových koláčků.

Po snídani opustíme Tomar a vydáme se na cestu do portugalské metropole.

Prohlídku Lisabonu zahájíme v nejstarší čtvrti Alfama, proslulé svými malebnými uličkami a úchvatnými vyhlídkami. Činžáky
v úzkých křivolakých uličkách jsou domovem obyčejných lidí, které nezřídka uvidíte klábosit se sousedy v oknech.

Na balkonech visí vyprané prádlo a vzduchem se linou tóny ponurého fada. Nádherné výhledy na řeku Tejo, útulné restaurace
a umělecké obchůdky, nekonečná schodiště a tajemná zákoutí, to vše přímo vybízí k tomu, aby se zde člověk na chvíli ztratil a
vydal se za poznáváním odvěké historie města.

Alfama je dost možná nejautentičtější, nejtradičnější a kulturně nejbohatší městskou částí Lisabonu. 

Odpoledne bude naší zastávkou historická čtvrť Belém. Z Belému před pěti sty lety vyplouvali portugalští mořeplavci za svými
zámořskými objevy.

My zde nejprve navštívíme Mosteiro dos Jerónimos, klášter ze 16. stol. (UNESCO), který je postaven na místě, kde Vasco de
Gama strávil poslední noc před vyplutím do Indie. Klášter je postaven v manuelinském stylu a kombinuje klasickou evropskou
gotiku s exotickými dekorativními prvky inspirovanými portugalskými objevy.

Nedaleko od kláštera stojí obranná věž Torre de Belém z 15. století, která dnes patří k jednomu ze symbolů města a právem se
řadí mezi portugalské památky UNESCO.

Kromě návštěvy památek dnes půjdeme také ochutnat typické Pastéis de Belém – belémské koláčky, pudinkové koláče, které se
pečou v této čtvrti již více než dvě století, a žádná návštěva portugalské metropole se bez ochutnávky této místní speciality
neobejde. 

 
 

Středa 9. září: S ohledem na letový řád se přesuneme na letiště a odletíme zpět do Prahy.

V rámci časových možností bude prostor pro individuální volno, například na nákup tradičních portugalských korkových
výrobků nebo olivového oleje.
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